

2 Mak 7,1-2.9-14

Čitanje Druge knjige o Makabejcima

U one dane: uhvatiše sedmoricu braće zajedno s njihovom majkom. Kralj naredi da ih biju bičevima i volovskim žilama: htio ih je prisiliti da jedu zabranjeno svinjsko meso. Jedan od njih progovori u njihovo ime: »Što nas želiš pitati i od nas saznati? Radije ćemo umrijeti nego da prestupimo zakone svojih otaca!«

Drugi izdišući reče: »Ti nam, zlikovče, oduzimaš sadašnji život, ali će nas Kralj svijeta, zato što umiremo za njegove zakone, uskrisiti na život vječni.« Poslije njega mučili su trećega. On spremno isplazi jezik kad su zatražili i hrabro pruži ruke. Junački reče: »Od neba sam primio ove udove, ali ih zbog njegovih zakona prezirem i nadam se da ću ih od njega natrag dobiti.« I sam kralj i njegova pratnja zadiviše se hrabrosti mladića koji je prezirao muke. Kad je taj preminuo, podvrgli su četvrtoga istim mukama. Prije nego što je izdahnuo, reče ovo: »Blago onom koji umre od ruke ljudi, u čvrstoj nadi koju ima od Boga: da će ga Bog uskrisiti! A ti – za tebe nema uskrsnuća na život!«

Riječ Gospodnja.

Ps 17,1.5-6.8.15

**Kad se probudim, Gospodine,
naužit ću se pojave tvoje.**

Počuj, Gospodine pravedni,
i vapaj mi poslušaj,
usliši molitvu iz usta iskrenih!

Korak mi čvrsto prionu za tvoje staze,
ne zasta mi noga na putima tvojim.
Zazivam te, Bože, ti ćeš me uslišiti:
prikloni mi uho i čuj riječi moje.

Sakrij me u sjenu krila svojih
a ja ću u pravdi gledati lice tvoje
i kad se probudim,
naužiti se pojave tvoje.

2Sol 2,16 – 3,5

Čitanje Druge poslanice svetoga Pavla apostola Solunjanima

Sam Gospodin naš Isus Krist i Bog, Otac naš, koji nas uzljubi i koji nam po milosti dade trajno ohrabrenje i dobru nadu, neka ohrabri vaša srca i neka ih učvrsti u svakom dobru djelu i riječi! Uostalom, molite, braćo, za nas da riječ Gospodnja trči i proslavlja se kao i u vas i da se oslobodimo nezgodnih i opakih ljudi. Jer nemaju svi vjere! Ali, vjeran je Gospodin koji će nas učvrstiti i sačuvati od Zloga.

A uzdamo se, u Gospodinu, u vas: da vršite i da ćete vršiti ono što vam zapovijedamo. A Gospodin neka upravi srca vaša k ljubavi Božjoj i postojanosti Kristovoj.

Riječ Gospodnja.

Lk 20,27-38

Čitanje svetog Evandjelja

po Luki

U ono vrijeme: Pristupe neki od saduceja koji niječu uskrsnuće i upitaju Isusa: »Učitelju! Mojsije nam napisa: Umre li bez djece čiji brat koji imaše ženu, neka njegov brat uzme tu ženu te podigne porod bratu svomu. Bijaše tako sedmero braće. Prvi se oženi i umrije bez djece. Drugi uze njegovu ženu, onda treći; i tako redom sva sedmorica pomriješe ne ostavivši djece. Naposljetku umrije i žena. Kojemu će dakle od njih ta žena pripasti o

uskrsnuću? Jer sedmorica su je imala za ženu.«

Reče im Isus: »Djeca se ovog svijeta žene i udaju. No oni koji se nađoše dostojni onog svijeta i uskrsnuća od mrtvih niti se žene niti udaju. Zaista, ni umrijeti više ne mogu: anđelima su jednaki i sinovi su Božji jer su sinovi uskrsnuća.«

»A da mrtvi ustaju, naznači i Mojsije kad u odlomku o grmu Gospodina zove Bogom Abrahamovim, Bogom Izakovim i Bogom Jakovljevim. A nije on Bog mrtvih, nego živih. Tà svi njemu žive!«

Riječ Gospodnja.

BOG TREBA NAŠU POZORNOST

Radi molitve je potrebno ostaviti brojne aktivnosti, udaljiti se od ljudi. Udaljiti se, ne zauvijek, mada od određenih stvarnosti kao što je grijeh, zauvijek. Zajednička molitva je divna hvala iskazana Bogu, no izvor joj je u osobnoj molitvi. Tada se udaljavamo od svega i sviju, čak i od vlastitih problema i poslova, čak i od vlastitih mrtvenja i navezanosti. Osobna molitva je izvor zajedničke molitve. To nije samo obična fraza, potrebno ju je upamtiti. Neprestano se trebamo na to podsjećati jer tako često na to zaboravljamo, pod teretom stotina obveza i poteškoća, tisuća ljudskih problema i milijuna drugih riječi. Sigurno ne voliš situacije u kojima tvoj sugovornik iznenada prestane obraćati pozornost na tebe i započne razgovor s nekim drugim ili pak počne okretati nečiji telefonski broj, pisati sms, gledati TV, slušati glazbu ili nemarno grickati pistacio. U stanju si se

iživcirati i za sobom zalupiti vrata od ljutnje. Kada s nekim razgovaraš, očekuješ pozornost, osobito onda kada je ono što govoriš važno za tu osobu. Bog, kada nam želi progovoriti, treba našu pozornost, našu spremnost odbaciti sve drugo i usredotočiti se na Njega, na razgovor s Njim. Udaljavanje od najbližih može dati obilje molitvene snage. Mukotrpana je to molitva, no... Isus je i sam često odlazio na molitvu, biti sâm sa svojim Ocem. Možda je najbolji primjer za to molitva u Getsemaniju: Tada dođe Isus s njima u predio zvan Getsemani i kaže učenicima: 'Sjednite ovdje dok ja odem onamo pomoliti se.' I povede sa sobom Petra i oba sina Zebedejeva. Spopade ga žalost i tjeskoba. Tada im reče: 'Duša mi je nasmrtno žalosna. Ostanite ovdje i bdijte sa mnom!' I ode malo dalje, pade ničice moleći: 'Oče moj! Ako je moguće, neka me mimoide ova čaša. Ali ne kako ja

hoću, nego kako hoćeš ti.’ I dođe učenicima i nađe ih pozaspale pa reče Petru: ‘Tako, zar niste mogli jedan sat probdjeti sa mnom? Bdijte i molite da ne padnete u napast! Duh je, istina, voljan, no tijelo je slabo.’ Opet, po drugi put, ode i pomoli se: ‘Oče moj! Ako nije moguće da me čaša mine da je ne pijem, budi volja tvoja!’ I ponovno dođe i nađe ih pozaspale, oči im se sklapale. Opet ih ostavi, pođe i pomoli se po treći put ponavljajući iste riječi. (Mt 26, 36-44) Udaljavanje od najbližih može dati obilje molitvene snage. Mukotrpana je to molitva, no Isusa i njegove učenike čekaju teški trenuci. Isus odlazi kako bi se pomolio. Moli kako bi shvatio Božju volju. Želi je dobro shvatiti kako bi je dobro prihvatio. Želi je prihvatiti jer joj se u sebi opire. **KAKVA JE TVOJA MOLITVA?** Izgleda li i naše povlačenje u molitvu jednako tako? Je li naša molitva traženje Očeve volje ili samo obredno smirenje nemirne savjesti ili, što je još gore, umirivanje neurotičnih strahova? Isus moli, no nije to obična molitva. Molitva koja želi biti nesvakidašnja, zahtijeva i nesvakidašnje uvjete. Ne mislim pri tome neke

fantastične i komforne uvjete. Neki traže luksuzna duhovna središta kako bi se konačno pomolili, no kad se vrate u sivu svakodnevicu svojih domova, molitva u njima zamire. Drugima polazi za rukom moliti jedino u skupini, sami se ne uspijevaju zadržati čak ni minutu u razgovoru s Bogom. Neobična okolnost Isusove molitve bila je borba s vlastitim strahom. Potrebno je za vrijeme molitve s posebnom pozornošću pomiriti se ne samo s Božjom voljom, već i s vlastitim strahom duboko usađenim u srce. Molitvi nije smisao stvaranje veličanstvene aure, već prepoznavanje sebe u Božjem licu. U zajedničkom životu događaju se sukobi, nekada i takve situacije koje podsjećaju na onu u Maslinskom vrtu. Isus je zatvoren u vrtu kao u kakvoj krleci u kojoj ostaje bez svoje moći. Kako li se ondje mogao sabrati na molitvu, i to tri puta? Strah, jeza, stresne situacije iznose na vidjelo stvarnu narav naše duše.

Ulomak iz knjige Odlasci, p. Augustyna Pelanowskog, preuzeto sa Book.hr

OBAVIJESTI

- **Zaručnički tečajevi** u našem dekanatu održavaju se u župi Presvetog srca Isusova u Novom Centru, Marina Držića 2, Karlovac s početkom u 19:30 sati:
 - 18.-21. studenoga 2019.
 - 27.-30. siječnja 2020.
 - 02.-05. ožujka 2020.
 - 04.-07. svibnja 2020.
- Zainteresirani za prijavu neka se jave na mail župe: zupa.karlovac2@zg-nadbiskupija.hr

RASPORED MISNIH NAKANA

DATUM	VRIJEME I MJESTO	NAKANA
TRIDESET I DRUGA NEDJELJA KROZ GODINU 10. studenog <i>Lav Veliki</i>	08:00 TURANJ	za † Ivku Artmagić
	09:30 KAMENSKO	<i>ZA SVE ŽUPLJANE</i>
	09:30 SV. DOROTEJA	za † Zoricu, Miju i Katu Živčić
	11:00 SV. ANTUN	ZAJEDNIČKA
	11:00 TURANJ	za † Franju i pok. iz ob. Brtan
	18:00 GRADAC	nema nakane
PONEDJELJAK 11. studenog <i>Martin biskup</i>	18:00 TURANJ	za † Baru i Stjepana Obranović
	19:00 KAMENSKO	za † Dragicu i Franju Blažević i Antu Tomića
UTORAK 12. studenog	17:00 SV. ANTUN	za † Josipa Fundurulića (god.)
	18:00 TURANJ	za † Andriju i Baru Milčić
	19:00 SV. JAKOV	nema nakane
SRIJEDA 13. studenog	18:00 TURANJ	za † Zvonka Jozić i pok. iz ob. Barukčić
	19:00 KAMENSKO	za † Jozu Jelića
ČETVRTAK 14. studenog <i>Nikola Tavelić</i>	18:00 TURANJ	za † Vladimira i Maru Goršić <i>KLANJANJE</i>
	19:00 KAMENSKO	za † Janka i Anu Gojak
PETAK 15. studenog <i>Albert Veliki</i>	18:00 TURANJ	ZAJEDNIČKA
	19:00 KAMENSKO	za † Dragu Plemić <i>KLANJANJE</i>
SUBOTA 16. studenog	19:00 KAMENSKO	za † Iliju, Maru i Dragicu Lopar
TRIDESET I TREĆA NEDJELJA KROZ GODINU 17. studenog <i>Elizabeta Ugarska</i>	08:00 TURANJ	za † Mariju, Ivu, Janka i Evu Valentić
	09:30 KAMENSKO	<i>ZA SVE ŽUPLJANE</i>
	09:30 SV. DOROTEJA	za obitelji Povrženić i Orlić
	11:00 SV. ANTUN	ZAJEDNIČKA
	11:00 TURANJ	za † Anu, Miju i Dragu Stavljenić
	18:00 GRADAC	nema nakane

ISPOVIJED: radnim danom prije večernje sv. mise!

zupa.kamensko@zg-nadbiskupija; framario.osppe@gmail.com; www.zupakamensko.com